

ПРОТОКОЛ № 1

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

28 січня 2021 року

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 39 осіб за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про проведену роботу з питань погашення заборгованості із заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва у 2020 році з урахуванням Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2020 рік.

2. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання на підприємствах м. Києва, що є учасниками Державного концерну «Укроборонпром».

Доповідачі:

по першому питанню:

старший інспектор відділу організаційно аналітичного забезпечення Головного управління Держпраці у Київській області - Шаботинський Валентин Володимирович;

головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві - Ковальчук Андрій Вікторович;

начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві - Богдан Олена Дмитрівна.

по другому питанню:

заступник головного інженера ДП «Науково-дослідний інститут «Квант» - Лебедь Володимир Васильович;

директор з економіки ПАТ «Київський завод «Радар» - Бесєдін Ігор Олександрович;

заступник генерального директора ДП Київський державний завод «Буревісник» - Приходько Віра Петрівна;

перший заступник директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропріладів» - Святненко Андрій Олегович;

т.в.о. голови правління ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» - Сокол Сергій Петрович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступниця директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 січня 2021 року.

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01.01.2021

За даними органів державної статистики протягом 2020 року в переліку боржників із виплати заробітної плати рахувалось 211 столичних підприємств, на 144 з яких заборгованість виникла у січні-грудні, загальний обсяг якої на момент її виникнення склав понад 104,0 млн грн

Завдяки вжитим спільним заходам протягом січня-грудня минулого року в повному обсязі погасили заборгованість 105 підприємств на загальну суму 124,5 млн грн, у т.ч. 99 підприємств (91 млн грн), які з'явилися в переліку боржників у січні-грудні; 17 підприємств скоротили заборгованість на загальну суму понад 10,0 млн грн.

В той же час, на 42 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму 131,7 млн грн; 20 підприємствах заборгованість залишилась без змін на загальну суму 27,0 млн грн.

У порівнянні до 01.01.2020 заборгованість із заробітної плати в місті Києву зросла майже в 1,7 рази або на 138,5 млн грн та згідно попередніх статистичних даних на 01.01.2021 склала 340,1 млн грн.

Зазначена заборгованість мала місце на 87 підприємствах-боржниках, що на 30% (20 одиниць) більше, порівняно з 01.01.2020), а саме на:

- 48 підприємствах державного сектору – 287 млн грн (або 84,4% від загального обсягу);
- 36 підприємствах недержавного сектору – 49,3 млн грн (14,5%),
- 3 комунальних закладах (охорони здоров'я) – 3,8 млн грн (1,1%).

В розрізі категорій боржників борг розподіляється наступним чином:

- 59 економічно активних підприємства мають заборгованість у сумі 284,5 млн грн або 83,6% від загального обсягу боргу, порівняно до початку 2020 року вона зросла на 67,7% або на 114,9 млн грн;
- 17 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 41,9 млн грн (12,3%), у порівнянні до початку 2020 року борг збільшився на 76,3% або на 18,2 млн грн;
- 11 економічно неактивних підприємств – майже 13,8 млн грн (4,1%), у порівнянні до початку 2020 року заборгованість зросла на 66,7% або на 5,5 млн грн.

На 01.01.2021 кількість працівників, які своєчасно не отримали заробітну плату складає 8,5 тис. осіб, з них 6,6 тис. осіб - працівники економічно активних підприємств.

Серед підприємств *державного сектору*, заборгованість із виплати заробітної плати на яких порівняно з 01.01.2020 зросла в 1,8 рази або на 127,7 млн грн, найбільшими боржниками залишаються підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – понад **198 млн грн**, що в 1,6 рази (на 75,0 млн грн) більше у порівнянні до 01.01.2020 (НДІ «Квант» - 100,7 млн грн; АТ «Завод «Маяк» - 35,9 млн грн; ПАТ «Київський завод «Радар» - 31,8 млн грн; НДІ гідроприладів – 10,5 млн грн; Київський державний завод «Буревісник» – 10,5 млн грн; НДІ «Буран» - 4,1 млн грн; ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» - 2,9 млн грн; ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» - 1,8 млн грн);

- знаходяться у сфері управління:

- **Фонду державного майна України – 29,1 млн грн**, що майже в 7,5 рази (25,2 млн грн) більше порівняно з 01.01.2020 (ПАТ «НТК «Електронприлад» - майже 15,0 млн грн; ДП «Київдіпротранс» – 6,4 млн грн; ВАТ «Завод Квант» - 2,2 млн грн; ДП «Електронмаш» - 2,1 млн грн; НДІ цивільної авіації «Украеропроект» – 1,5 млн грн, ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» - 1,2 млн грн тощо);

- **Міністерства енергетики України – майже 13,7 млн грн**, що майже в 3,4 рази (на 9,6 млн грн) більше у порівнянні до 01.01.2020 (ДП «Держвуглепостач» - 5,0 млн грн; ДП «Регіональні електричні мережі» - 4,3 млн грн; ДП «Український державний геологорозвідувальний інститут (УКРДГРІ)» – 3,3 млн грн; ДП «НДІ нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «Масма» - 0,8 млн грн тощо).

Серед підприємств-боржників із заробітної плати *недержавного сектору*, заборгованість із виплати заробітної плати на яких у порівнянні до 01.01.2020 зросла на 16,5% рази або на 7,0 млн грн, найбільший обсяг заборгованості

склався на: ПАТ «Комерційний банк «Союз» – майже 10,3 млн грн; ТОВ «Авіакомпанія «Атласджет Україна» - 7,3 млн грн; Акціонерне товариство банк «Аркада» - 4,8 млн грн; ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 4,4 млн грн; ТОВ «Керрот» будівельні матеріали» - майже 2,5 млн грн; ТОВ «Охоронна компанія «Преміум охорона» - 2,4 млн грн; ПП «Наша аптека» - 2,3 млн грн тощо.

В комунальному секторі заборгованість із заробітної плати мала місце на 3 лікувально-профілактичних закладах міста, а саме:

- Київська міська клінічна офтальмологічна лікарня «Центр мікрохірургії ока» – 3 203,8 тис. грн (бюджетна заборгованість, з 29.12.2020 перебуває в стані припинення шляхом реорганізації з подальшою передачею до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України);

- Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський дитячий діагностичний центр» - 445,8 тис. грн. (на підприємстві відбулися кадрові зміни, наразі проводиться аудиторська перевірка Міністерства охорони здоров'я України);

- Київський міський психоневрологічний диспансер № 1 - 120,9 тис. грн, за оперативними даними на 13.01.2021 борг погашено в повному обсязі.

На 01.01.2021 заборгованість із виплати заробітної плати на 10 найбільших боржниках складає 237,8 млн грн або майже 70% від загальної суми боргу по місту, у т.ч. на 8 державних підприємствах – 220,2 млн грн. У порівнянні до 01.01.2020 загальний обсяг боргу на цих підприємствах зріс майже у 2,0 рази або 105,7 млн грн.

Основна причина наявності заборгованості із заробітної плати на боргу на підприємствах, в установах та організаціях міста - брак обігових коштів через: відсутність державного замовлення та відсутність (призупинення) бюджетного фінансування низки загальнодержавних цільових та оборонних програм; затримка прийняття відповідних управлінських рішень та оперативного вирішення питань оптимізації, реструктуризації (реорганізації, ліквідації) або приватизації проблемних підприємств (для державних підприємств); несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи та надані послуги, зокрема за державними (оборонними) замовленнями; запровадження заходів протидії коронавірусної інфекції; несвоєчасне надходження коштів від Національної служби здоров'я України (для комунальних лікувально-профілактичних закладів) тощо.

Протягом січня – грудня 2020 року структурними підрозділами з питань праці міста на виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2020 рік:

- здійснено аналіз причин наявності боргу на всіх підприємствах-боржниках, а їх перелік щомісячно надсилались до Головного управління Держпраці у Київській області для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- надіслано 191 лист – звернення (подання) до власників або уповноважених ними органів по 180 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення існуючих боргів (у т. ч. зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України) та недопущення її виникнення в подальшому, а також розгляду питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб підприємств-боржників за допущення виникнення боргів;

- проведено 26 засідань тимчасових комісій (міської та районних), на яких заслухано 105 керівників підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі 58 боржників із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці (протягом 2020 р. кількість засідань зменшилась у зв'язку із запровадженням карантинних заходів із подолання пандемії вірусу COVID-19).

З керівниками підприємств-боржників також проводилась відповідна робота щодо: активізації здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи та надані послуги та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати; скорочення непродуктивних витрат та оптимізація структури тощо; складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансово-економічних можливостей підприємств, та забезпечення їх виконання.

Завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – грудня 2020 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 168,6 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

За оперативними даними протягом січня ц.р. (на 22.01.2021) підприємствами міста, які згідно статистичних даних на 01.01.2021 значились в переліку боржників, було виплачено понад 7,0 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за листопад 2020 року та попередні періоди).

СЛУХАЛИ:

по першому питанню:

Шаботинський В. повідомив, що у зв'язку із карантинними заходами із подолання пандемії вірусу COVID-19 виникали складнощі у проведенні перевірок.

Протягом 2020 року проведено 103 інспекційних відвідувань підприємств, на яких існує заборгованість із виплати заробітної плати.

При цьому було надано 99 приписів про усунення виявлених порушень. Складено та передано до суду 54 протоколи про адміністративну відповідальність відповідно до ст. 41 КУпАП. Винесено 4 постанови про накладення штрафних санкцій відповідно до абз. 4 ч.2 ст. 265 КЗпП України (порушення встановлених строків виплати заробітної плати) на загальну суму – 59 169 гривень.

Оскільки, перевірки проводяться відповідно до ст. 6 Закону України від 05.04.2007 № 877-У «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», це унеможливило проведення інспекційних відвідувань підприємств-боржників за повідомленнями органів статистики, Пенсійного фонду України, Державної податкової служби.

Одними з основних підстав для проведення інспекційного відвідування, зокрема, є: звернення працівника про порушення стосовно нього законодавства про працю; інформація профспілкових органів про порушення прав працівників, які є членами профспілки, виявлені у ході здійснення громадського контролю за додержанням законодавства про працю; невиконання вимог припису інспектора праці; доручення Прем'єр-міністра України; запит народного депутата України.

З метою оперативного реагування на порушення конституційних прав громадян на своєчасне отримання винагороди за працю та можливості організації проведення інспекційних відвідувань підприємств-боржників, він закликав представників профспілок провести відповідну інформаційно-роз'яснювальну роботу в трудових колективах.

Ковальчук А. повідомив, що адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування здійснюється Головним управлінням ДПС у м. Києві відповідно до положень Закону України від 08.07.2010 № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (зі змінами).

Зазначеним законом не передбачено механізму розстрочення сплати заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску, у т.ч. шляхом складання, погодження та затвердження відповідних графіків. Таким чином, у Головного управління ДПС у м. Києві відсутні підстави для складання, погодження та затвердження графіків погашення заборгованості зі сплати ЄСВ.

У 2020 році на стягнення в примусовому порядку заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску до територіальних органів державної виконавчої служби направлено 17466 вимог на загальну суму 2 025,6 млн грн, що становить 90% від загальної суми заборгованості. Протягом січня-грудня 2020 року забезпечено надходжень в рахунок погашення заборгованості зі сплати ЄСВ на загальну суму 865,8 млн грн.

На 01.01.2021 загальний обсяг заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску суб'єктів господарювання м. Києва складає - 2209,5 млн грн, що на 343,1 млн грн більше порівняно з 01.01.2020, кількість боржників зі сплати ЄСВ збільшилась на 18,6% до 114 497 одиниць. Основна причина зростання цих показників - проведення нарахувань за I-III квартали 2020 року по фізичних особах-боржниках.

На 01.01.2021 до переліку найбільших боржників зі сплати єдиного соціального внеску, зокрема, входили: ДП НДІ «Квант» - майже 21,0 млн грн; ДП НДІ «Оріон» - 15,7 млн грн; АТ «Завод «Маяк» - 14,5 млн грн; ПАТ «Мостобуд» - 13,7 млн грн; ПАТ УСК «Гарант-авто» - 5,1 млн грн; ТОВ «Мостобудівельна компанія МСУ» - майже 4,0 млн грн тощо.

Богдан О. повідомила, що робота органів Пенсійного фонду України спрямована на реалізацію основного завдання, а саме - своєчасне нарахування, перерахування та виплата пенсій, які здійснюється чітко, без затримок.

Станом на 01.01.2021 надійшло власних коштів в сумі 100 605,2 млн грн, що в порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на 8 188,7 млн грн, темп до відповідного періоду минулого року складає 108,9%. План по власних доходах, що адмініструє Пенсійний фонд за січень - грудень 2020 року виконано на 111,7% та становить 228,5 млн грн.

Одним з важливих аспектів роботи Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві є здійснення заходів по стягненню заборгованості до бюджету Пенсійного фонду України, та є резервом для надходження коштів до бюджету Головного управління. Так, станом на 01.01.2021 заборгованість столичних суб'єктів господарювання зі сплати платежів до Пенсійного фонду України склала 1 435,1 млн грн, що на 13,2% або 167,7 млн грн більше у порівнянні до 01.01.2020.

В загальній структурі заборгованості, борг по економічно-активних боржниках становить 312,9 млн грн, або (21,8%); підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 83,1 млн грн, або (5,8 %); безнадійний статус боргу – 1 039,1 млн грн (72,4%).

Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій на загальну суму - 930,5 млн грн, страхових внесків – 22,2 млн грн, що становить 64,8% від загальної суми боргу. З них найбільші підприємства-боржники, підпорядковані Міністерству енергетики та вугільної промисловості мають борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах на суму – 873,3 млн грн, Фонду державного майна України – 22,5 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 6,6 млн грн.

Найбільшим боржником на 01.01.2021 по відшкодуванню наукових пенсій є підприємство ДП «УкрНДІ Масма» – 8,0 млн грн (підпорядкування Міністерство енергетики України).

На виконання доручень Уряду органи Пенсійного фонду України продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів. Станом на 1 січня 2021 року погоджено 3 графіки по погашенню заборгованості на загальну суму – 715,0 тис. грн. За січень – грудень 2020 року виконали завдання 2 підприємства на суму – 360,0 тис. грн.

по другому питанню:

Лебедь В. повідомив, що основними причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати на ДП «Науково-дослідний інститут «Квант» (100,7 млн грн), зі сплати ЄСВ (21,0 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (101,5 тис. грн) є недостатність обігових коштів, яка виникла через не надходження коштів від підприємств – замовників за поставлену продукцію та відсутності авансових платежів. Найбільшим замовником усіх виконуваних підприємством робіт є ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському», яким в свою чергу заборгувало Міністерство оборони України;

Бесєдін І. повідомив, що у ПАТ «Київський завод «Радар» погашення боргів ускладнюється у зв'язку зі зменшенням надходження грошових коштів від здачі в оренду нежитлових приміщень та скорочення обсягів виробництва в умовах дії карантинних обмежень. Погашення боргів (із заробітної плати - понад 31,8 млн грн; зі сплати ЄСВ – 1,8 млн грн та з платежів до Пенсійного фонду України – 1,1 млн грн) планується здійснити поступово за рахунок коштів, отриманих від здачі в оренду корпусів заводу, які не задіяні у виробничому процесі, а також від реалізації ДСОЦ «Дружний». Планується укладення договорів на виконання робіт з Міністерством оборони України;

Приходько В. повідомила, що ситуація на ДП «Київський державний завод «Буревісник» критична (відсутнє опалення, електропостачання, вода, майже всі працівники звільнені), кінцевий термін погашення заборгованості із виплати заробітної плати (10,5 млн грн), зі сплати ЄСВ (9,3 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (2,9 млн грн) наразі залишається не визначеним, у зв'язку з відсутністю стратегії подальшого функціонування підприємства. У судовому порядку планується запровадити процедуру санації підприємства;

Святненко А. повідомив, що на ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів» погашення заборгованості із виплати заробітної плати (10,5 млн грн), зі сплати ЄСВ (9,1 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (8,4 тис. грн) здійснюється органами виконавчої служби по мірі надходження коштів (від здачі в оренду); також укладено один зовнішньоекономічний контракт;

Сокол С. повідомив, що на ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» погашення заборгованості із заробітної плати (1,8 млн грн), зі сплати ЄСВ (367,7 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (239,1 тис. грн) ускладнюється блокуванням рахунків органами виконавчої служби; наразі проводиться робота із замовниками по укладанню нових договорів.

ВИСТУПИЛИ:

провідний спеціаліст Управління фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової комісії Концерну з питань погашення заборгованості із заробітної плати Державного концерну «Укроборонпром» - Шарапов Віктор Іванович;

голова Київської міської організації профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України - Ольховець Григорій Андрійович;

Шарапов В. поінформував про наступне:

- на ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» станом на 26.01.2021 прострочена заборгованість із заробітної плати відсутня. Погашення боргу зі сплати ЄСВ (3,5 млн грн) планується здійснити до кінця 2021 року згідно із графіком за рахунок коштів, що очікується отримати від виконання укладених договорів;

- на ДП «Завод 410 цивільної авіації» на 26.01.2021 прострочена заборгованість із виплати заробітної плати, зі сплати ЄСВ та з платежів до Пенсійного фонду України відсутня;
- на ДП «Київський бронетанковий завод» на 26.01.2021 прострочена заборгованість із виплати заробітної плати відсутня. Погашення боргу з платежів до Пенсійного фонду України (122,3 тис. грн) планується здійснити до 01 липня 2021 року за рахунок коштів, що очікується отримати від Міноборони за виконання державних контрактів, укладених у 2020 році;
- ситуацію, що склалась в АТ «Завод «Маяк» було розглянуто 27.01.2021 на засіданні Фінансового комітету Концерну за результатами якого керівнику підприємства доручено до кінця лютого ц.р. скласти план виведення заводу з кризового стану, а також визначити джерела та терміни погашення існуючих боргів із заробітної плати (35,9 млн грн), зі сплати ЄСВ (14,5 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (0,6 млн грн). Концерном опрацьовується питання щодо можливості залучення заводу до виконання державних оборонних замовлень;
- на ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів» джерела для погашення заборгованості із заробітної плати, зі сплати ЄСВ та з платежів до Пенсійного фонду України відсутні. Наразі Концерном опрацьовуються питання щодо можливості укладення договорів з Міноборони на виконання державного оборонного замовлення та реструктуризації підприємства;
- на ДП «Київський державний завод «Буревісник» відсутні джерела для погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати, зі сплати ЄСВ та з платежів до Пенсійного фонду України. Наразі Концерном продовжується робота щодо плану санації підприємства, інші шляхи погашення боргів відсутні;
- на ДП «НДІ Квант» наразі основними джерелами погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати, зі сплати ЄСВ та з платежів до Пенсійного фонду України є частина коштів, які підприємство планує отримати від ПрАТ «Завод кузня на Рибальському» за виконані роботи та надані послуги, а також за оплату замовниками робіт за іншими договорами, які були виконані у 2020 році;
- основним джерелом для погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати, зі сплати ЄСВ та з платежів до Пенсійного фонду України на ПАТ «Київський завод «Радар» є частина коштів від здачі в оренду нерухомого майна. Наразі Концерном опрацьовується питання щодо можливості залучення заводу до виконання державних оборонних замовлень;
- погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати, зі сплати ЄСВ та з платежів до Пенсійного фонду України на ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» відбуватиметься по мірі надходження коштів від замовників за поставлену продукцію, а також за рахунок частини коштів від оренди нерухомого майна;
- згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1229 «Деякі питання діяльності Державного концерну «Укроборонпром»:

- єдиний майновий комплекс ДП «Науково-дослідний інститут «Буран» передається до сфери управління Фонду державного майна України з метою його подальшої приватизації в рамках якої відбуватиметься погашення існуючих боргів. Процес передачі планується завершити до кінця лютого ц.р.;
- єдиний майновий ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» передається до сфери управління Міністерства оборони України. Процес передачі планується завершити до кінця лютого ц.р.;
- повноваження з управління корпоративними правами держави щодо ВАТ «Завод «Квант» 21.12.2020 передано до Фонду державного майна України.

Ольховець Г. звернув увагу ДК «Укроборонпром», що при складанні та погодженні графіків погашення існуючих боргів, зокрема із виплати заробітної плати, обов'язково залучати представників профспілкових організацій підприємств-боржників.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Рекомендувати ДК «Укроборонпром» з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 № 51169/2/1-20 вжити невідкладних дієвих заходів з метою недопущення виникнення (зростання) заборгованості та прискорення погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України на столичних державних підприємствах-учасниках Концерну, зокрема:

- розробити плани заходів на 2021 рік (із визначенням конкретних заходів та строків їх виконання) щодо погашення заборгованості із заробітної плати по кожному підприємству-боржнику;

- забезпечити розроблення, погодження та виконання графіків погашення у 2021 році заборгованості із виплати заробітної плати, з платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, що склалась на 01.01.2021 на кожному підприємстві-боржнику, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації.

Під час розроблення та погодження графіків погашення існуючих боргів залучати представників профспілкових організацій підприємств-боржників та відповідних галузевих профспілок, зокрема Київської міської організації профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України;

- розглянути питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності керівників столичних підприємств-учасників Концерну, які допустили порушення вимог законодавства щодо своєчасної виплати заробітної

плати та не забезпечили виконання взятих у 2020 році зобов'язань щодо погашення існуючих боргів;

- сприяти прискоренню проведення замовниками розрахунків з підприємствами-боржниками за виконані роботи та надані послуги у попередніх роках, а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі;

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.03.2021**.

3. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засіданні Комісії забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

- складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням перспектив надходження фінансових ресурсів (коштів) та виплати поточної заробітної плати, погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою) та ДК «Укроборонпром», а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації;

- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

4. Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації за участю Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) розглянути можливі шляхи вирішення питання проведення ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» виплати заробітної плати працівникам, що ускладнюється блокуванням рахунків товариства органами державної виконавчої служби.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.03.2021**.

5. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 №51169/2/1-20 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.12.2020 № 45575);

- до **15.02.2021** забезпечити розроблення та затвердження графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати підприємствами-боржниками на 2021 рік, які за даними органів статистики на 01.01.2021 значились у переліку підприємств-боржників, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати).

6. Схвалити План заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік.

7. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити реалізацію завдань згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

8. Розглянути питання щодо стану виконання пунктів 2 – 5 зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у травні 2021 року.

9. Протокольні доручення засідань Комісії за 2020 рік та попередні роки вважати такими, що зняті з контролю.

Заступник голови тимчасової комісії

Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ



Додаток
до Протоколу № 1
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат у м. Києві
від 28.01.2021

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

28.01.2021

10-00

Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО
Світлана Миколаївна

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

АЛЕКСАНДРОВА
Ольга Миколаївна

Начальник управління з соціально-економічних питань та соціального діалогу Київської міської ради профспілок, секретар ради

БОГДАН
Олена Дмитрівна

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна	Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович	Головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)
КОВТУН Сергій Олександрович	Головний спеціаліст відділу банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)
МЕЛЬНИК Надія Миколаївна	Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)
ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна	Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)
РОМАНОВА Таїсія Миколаївна	Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
УЗЛОВА Оксана Вікторівна	Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович	Старший інспектор відділу організаційно аналітичного забезпечення Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)
ШПИЛЬОВИЙ Іван Федорович	Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники центральних органів виконавчої влади

ШАРАПОВ Віктор Іванович	Провідний спеціаліст Управління фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової комісії Концерну з питань погашення заборгованості із заробітної плати Державного концерну «Укроборонпром»
----------------------------	---

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ Наталія Володимирівна	Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
КАЛАШНИК Микола Володимирович	Перший заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
ЗАХАРОВ Юрій Анатолійович	Заступник начальника управління-начальник відділу по роботі з учасниками антитерористичної операції та виконанню соціальних програм управління соціально захисту Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
КАЧУРА Олена Володимирівна	Начальник відділу моніторингу соціально-економічних питань Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
ЛИСАК Алла Миколаївна	Начальник відділу із соціально-економічних питань та призначення пенсій Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
ПЕЧОНКІНА Лариса Володимирівна	Заступник начальника Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
СОЯ Олександра Вікторівна	Начальник управління соціального захисту Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
ТАРАСУН Сергій Михайлович	Начальник відділу моніторингу вирішення соціально-економічних проблем населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
ГНИП Олена Миколаївна	Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Анатолій Васильович	Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
КОВАЛЕНКО Сергій Іванович	Перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна	Начальник управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
ПАЗЕНКО Наталія Сергіївна	Заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО
Наталія Борисівна

Заступник начальника відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ЛАКТИОНОВА
Тетяна Юріївна

Начальник управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ЛЕБЕДЬ
Володимир Васильович

Заступник головного інженера ДП «Науково-дослідний інститут «Квант»

БЕСЕДІН
Ігор Олександрович

Директор з економіки ПАТ «Київський завод «Радар»

ПРИХОДЬКО
Віра Петрівна

Заступник генерального директора з економіки та загальних питань ДП «Київський державний завод «Буревісник»

СВЯТНЕНКО
Андрій Олегович

Перший заступник директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів

КОНОВАЛЕНКО
Костянтин Євгенович

Виконуючий обов'язки заступника директора з фінансово-економічних питань ДП «Київський бронетанковий завод»

КАСЬЯНЕНКО
Тетяна Миколаївна

Головний бухгалтер ДП «Київський бронетанковий завод»

ДАНЧЕНКО
Олександр Володимирович

Перший заступник генерального директора ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння»

ЖИР
Олена Анатоліївна

Головний бухгалтер ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння»